Alfred Nobel Open Business School Switzerland
Zeitplan der Unterrichtsbesuche

Unsere Einrichtung ist engagiert für den nachhaltigen und qualitativ hochwertigen Unterricht, deshalb werden bei uns Unterrichtsbesuche regelmäßig durchgeführt. Ziel der Unterrichtsbesuche ist es,  den Lehrern eine Rückmeldung über ihre didaktischen Methoden, ihren Unterrichtsstil und die Verständlichkeit der Inhalte zu geben. Außerdem widerspiegeln die Unterrichtsbesuche ein verantwortungsvolles und überwachtes Unterrichtssystem für die Studierenden. Zusammengefasst lässt sich sagen, dass regelmäßige und geplante Unterrichtsbesuche (egal ob sie in physischer oder virtueller Form stattfinden) bedeutungsvolle, praxisbezogene und wertvolle Möglichkeiten für die persönliche und institutionelle  Entwicklung geben. 
Häufigkeit und Zeitpunkt der Unterrichtsbesuche werden bei der Lehrersitzung vor Beginn des Schuljahres besprochen. Bei Einstellung eines neuen Kollegen, höherer Lehrerzahl oder einem Hauptfach bzw. wenn von den Studierenden eine negative Rückmeldung eingeht, oder wenn sonstige Gründe oder Themen auftreten, die einen Unterrichtsbesuch erforderlich machen, oder wenn dadurch ein Unterrichtsstoff besser verinnerlicht werden kann, finden Unterrichtsbesuche häufiger statt. Über die Unterrichtsstunden werden Videoaufnahmen gemacht, die ebenfalls die Möglichkeit geben, Einsicht in den Unterricht zu nehmen. 
Im Rahmen der institutionellen Praxis ist das persönliche Erscheinen an jedem Kurs mindestens einmal monatlich, d.h. bei mindestens einem Viertel der Gesamtstundenzahl zwingend erforderlich, so ist es gewährleistet, dass der/die Studierende jeden Lehrer/jede Lehrerin und jedes Fach mindestens einmal pro Monat auch persönlich besucht. 
Die Unterrichtsbesuche werden gewöhnlich vom Leiter der Organisationseinheit geleitet, jedoch kann jedes Mitglied des Lehrkörpers diese Aufgabe übernehmen. Bei der Besprechung nach dem Besuch müssen der Besucher, der Lehrer und - soweit sie voneinander abweichen - der Leiter der Organisationseinheit anwesend sein. 
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