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Definition der hauptsächlichen Zielgruppe und des Kundenprofils


Ziel unserer englisch- und deutschsprachigen Hochschul- und Universitätsstudiengängen ist es, die Wissensbegierde zu wecken, Praxisorientiertheit beizubringen, durch Vermittlung verwendbaren Wissens auf das Leben vorzubereiten und erfolgshungrige Fachleute in die Welt zu schicken. 

Ziel unserer Ausbildungen ist nicht nur der Erwerb des Wissens und eines Diploms, sondern auch eine erfolgreiche Beschäftigung in den grössten und anerkanntesten Wirtschaften.
Was bieten wir?

Online DBA-Ausbildung – für Mitglieder der Geschäftsleitung, Geschäftsleuten
Unsere zukünftigen DoktorandInnen können unter Verwendung ihrer Erfahrungen im Bereich der Business- und internationalen Studien, unter Leitung von internationalen Betreuern ihre Doktorarbeit anfertigen und den DBA-Abschluss erwerben.

Master-Ausbildung – für diejenigen, die bereits über ein Hochschuldiplom verfügen und eine höhere Position in verschiedenen Fachgebieten einnehmen möchten.

Hochschulausbildung – für diejenigen, die bereits über einen Mittelschulabschluss verfügen und höhere Positionen einnehmen möchten.

Kurze Fachausbildungen – für diejenigen, die in einem bestimmten Fachgebiet ihr Wissen erweitern und mit einer Urkunde bescheinigen möchten.

Buchhaltung: Löwenstrasse 20, CH-8001 Zürich, Büro: Bahnhofstrasse 28, 2. OG, CH-8307 Illnau-Effretikon,  Tel: +41-445588344, E-mail: info@nobeluniv.com, Web: www.anobs.ch, Firmennummer: CHE-106.753.110
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