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Az óralátogatások ütemezése 

Intézményünk elkötelezett a fenntartható, magas színvonalú oktatás iránt, ennek fényében az óralátogatásokat a rendszerességre építi. Az ellenőrző látogatások célja, hogy visszajelzést adjon a tanároknak a tanítási módszereikről, oktatási stílusukról, valamint a tartalom érthetőségéről. Az óralátogatások másrészt egy felelősségteljes és figyelemmel kísért tanítási rendszert tükröznek a tanulók felé. Összefoglalva elmondható, hogy a rendszeres, ütemezett óralátogatások (legyenek azok fizikális vagy virtuális formában) jelentőségteljes, tapasztalatokon alapuló, értékes lehetőségeket teremtenek a személyes, valamint az intézményes fejlődésre egyaránt. 
Az óralátogatások sűrűsége és ideje a tanévkezdést megelőző tanári ülésen kerül megvitatásra. Amennyiben új kolléga érkezik, magasabb oktatói létszám vagy főtantárgy esetén, illetve abban az esetben is, ha a tanulók részéről negatív visszajelzés érkezik, vagy egyéb olyan ok vagy téma merül fel, amely óralátogatást igényel, vagy annak segítségével könnyebben elsajátítható, akkor az óralátogatások sűrűsége nő. A tanórákról videofelvétel készül, amely szintén lehetőséget nyújt a tanórákba való betekintésre. 
[bookmark: _GoBack]Az intézményes szabvány gyakorlat szerint minden egyes kurzuson havonta egyszer, vagyis a teljes óraszám minimum egy negyed részén kötelező a személyes megjelenés, biztosítva ezzel, hogy minden egyes tanárt és minden egyes tantárgyat egy hónapban legalább egyszer a tanuló személyesen is meglátogasson. 
Az óralátogatásokat általában a szervezeti egység vezetője vezeti, habár a tanári kar bármely tagja elvállalhatja ezt a feladatot. A látogatást követő megbeszélésen a látogató, a tanár, és a szervezeti egység vezetőjének megjelenése is kötelező, amennyiben a kettő eltér egymástól. 
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